

2018年12月5日下午基础部英语教学团队在博学楼教师发展中心开展了主题为“智能时代 智慧课堂”的教学设计与课堂展示的公开课活动。基础部督导张博、英语教学团队教师以及双肩挑教师参加了本次活动。

活动首先由林辉老师以“时间管理”为主题，进行了课堂教学活动展示。林辉老师以朱自清的《日子》作为导入，引入主题。在教学过程中，以任务驱动法引领，以学生一周时间分配、中美学生时间分配对比、如何合理安排时间、制作时间表等教学环节，体现了语言的实用性和应用性。课堂教学内容逻辑性强，联系实际，环环相扣。



随后，赵伟鹏老师进行了应用英语听说课堂教学设计的展示。赵老师从智能时代入手，就新时代的学生学情特点提出智慧课程的设计思路，以第二单元主题“I've made friends!”为例，从教学内容的选取组织，教学模式、教学方法与手段的创新与尝试，以及智能时代对英语学习的促进作用等方面，呈现了高效、智慧的课堂教学模式。



老师们在活动中展开了热烈的磨课与评课。大家认真分析问题，在思维碰撞中探讨如何提升英语课堂教学的有效性、充分运用信息化教学手段、共享教学资源、实现差异化教学，为英语教学提供新的思路 and 改革方向。同时，系部督导张博就本次活动的教研方式给予了高度评价，提出了推进英语课程建设与改革的宝贵建议。

本次教研活动历时两小时，为英语教学团队创造了相互学习、交流借鉴的机会，增强了团队教师之间的交流，为推进我校应用英语课程的建设理清了思路。

